



**МВС УКРАЇНИ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ  
НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ  
УКРАЇНИ**

вул. Святослава Хороброго, 9-А, м. Київ,  
03151, тел.: (044) 249-41-12, 249-41-13,  
факс: (044) 249-41-97, e-mail: gu@ngu.gov.ua,  
http://ngu.gov.ua, код ЄДРПОУ 08803498

14 квітня 2023 року № 27/10/3/3-Б-139-ж

На № Б-139-Зі від 10.04.2023

**Андрію Баришеву**  
foi+request-110791-  
da34d0ab@dostup.pravda.com.ua

**Про розгляд запиту на  
публічну інформацію**

*Шановний пане Андрію!*

У Головному управлінні Національної гвардії України (далі – Головне управління НГУ) в межах компетенції розглянуто Ваш запит на публічну інформацію стосовно надання відомостей поданими учасниками для участі в проведенні конкурсу з придбання житла на вторинному ринку для військовослужбовців Національної гвардії України згідно з оголошенням від 17.02.2023 № 1.

Повідомляємо, що забезпечення соціального захисту військовослужбовців та членів їх сімей є особливо пріоритетним напрямком діяльності керівництва НГУ в умовах збройної агресії Російської Федерації, запровадження Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 правового режиму воєнного стану на всій території України, ведення бойових дій, що розцінюється як загроза безпеки територіальної цілісності нашої держави, при яких, на жаль, наші військовослужбовці віддають своє життя та отримують важкі поранення.

Постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2015 року № 694 «Про затвердження Порядку адміністрування єдиного веб-порталу використання публічних коштів» визначено, що єдиний вебпортал використання публічних коштів є офіційним інформаційним ресурсом з відкритими даними про використання бюджетних коштів в Україні. Інформація про використання публічних коштів оприлюднюється за затвердженими Мінфіном формами та форматами даних. Суб'єкт надання інформації про використання публічних коштів здійснює оприлюднення інформації на вебпорталі відповідно до затверджених Мінфіном форм та форматів даних. Управлінням розквартирування і капітального будівництва департаменту

логістики з метою дотримання вимог законодавства оприлюднено за затвердженими Мінфіном формами та форматами дані, обсяг яких обмежено правовим режимом воєнного стану.

Повідомляємо також, що інформацію про результати проведення конкурсу з придбання житла на вторинному ринку для військовослужбовців Національної гвардії України оприлюднено на вебсайті Міністерства внутрішніх справ України про закупівлю: [mvs.gov.ua](https://mvs.gov.ua) оголошення від 22.04.2023 № 2.

Водночас звертаємо увагу на те, що НГУ є військовим формуванням. Розголошення відомостей про придбане житло, або житло, яке планується до придбання, в умовах дії правового режиму воєнного стану ставить під загрозу безпеку військовослужбовців та членів їх сімей.

**З повагою**

**Г. В. О. заступника командувача  
(з тилу – начальника логістики)  
бригадний генерал**



**Олександр БІЛЕЦЬКИЙ**